## 与南阳市签订水权交易协议

# 新郑每年购买8000万立方米丹江水



9月19日上午,新郑市政 府和南阳市水利局区域水权 交易协议签订仪式在省水利

厅举行,仪式由省水利厅副 厅长杨大勇主持。

近年来,随着新型城镇

化进程的加快,产业项目和 人口迅速集聚,新郑市工农 业生产和城乡居民生活用水

骤增,水资源短缺问题日益 凸显。为切实解决这一现 状,新郑市委、市政府紧紧抓 住国家实施水权交易政策机 遇,在省、郑州市水利部门和 郑州市政府的协调帮助下, 通过水权交易平台,向南阳 市政府购买南水北调(中线) 水量指标8000万立方米/年 (新郑市现有南水北调用水 指标5000万立方米/年)。这 次水权交易协议的签订,不 仅能保证新郑市人民都可以 用上优质的丹江水,而且对 于有效缓解新郑市水资源短 缺矛盾,破解水资源短缺困 境,确保新郑市未来中长期 用水安全,实现经济社会持 续、健康、稳定发展具有重大

记者 杨宜锦 通讯员 司浩然 文/图

### 意义。

### 郑大西亚斯学院举行2016级新生开学典礼暨迎新烛光晚会 现场幸运者可同理事长共进午餐哟

9月的西亚斯学院,不只 有军训,还有浪漫烛光晚 会。9月19日晚,西亚斯学院 2016级新生开学典礼暨迎新 烛光晚会在学院东区田径场 举行。美国堪萨斯州富特海 斯州立大学代表团、西亚斯 基金会代表团、泰国正大管 理学院代表团、女性成长学 院代表团、河南省政府、河南 省人大、河南省教育厅、新郑 市委市政府、正道商业集团 等单位相关负责人,世界顶

级收藏家、慈善家、国画大师 赵泰来,中央电视台新闻主 播李文静等中外来宾和该校 领导及2016级全体新生参加 了晚会。

晚会现场,陈肖纯理事 长与外教带来的只有西亚斯 人懂的Y.M.C.A舞蹈,赢得了 在场学生的阵阵喝彩。现场 还抽取了免费在西亚斯驾校 学习及同理事长共进午餐的 名额,抽奖环节结束后,迎新 烛光晚会正式开始。

在随后的致辞中,陈肖纯 向到来的中外嘉宾和2016级 新生表示热烈的欢迎,并简 要介绍了西亚斯学院中西合 璧的教育理念和办学模式, 希望新同学们在大学4年中, 以全球化的视野,博采中西 文化之精华,深刻理解不同 文明的内涵,在融汇的基础 上创造新知识、新思想,为将 来打好坚实的基础。

西亚斯基金会主席艾伦• 布朗在致辞中建议同学们积

极发现自我,丰富自身阅历,充 分利用学校资源,追求有意义 的目标,专注于把自己培养成 个适应全球化发展的人才。

中央电视台新闻频道主 持人李文静发表致辞。她说 这是她参加过的最好的开学 典礼,见证了西亚斯人对"小石 榴"的一场表白。同时,西亚斯 中西合璧、独具特色的校园环 境和文化特色令她印象深刻。

记者 杨宜锦 丁友明 新郑时报 邓春丽

### 不能再抵赖了

新郑法院及时把失信被执行人列入黑名单督促执行

"这个案件才进入执行 不过半个月,我怎么就被列 入失信被执行人名单了呢? 现在法院的执行速度太快 了,以后再也不敢'耍赖' 了!"9月2日,被执行人刘某 将5万元执行款送到新郑市 人民法院时,惊讶地对执行

2013年7月,新郑市民刘 某在新郑市民李某处分包了 一个工程,后因工程拖延交 付,双方就是否违约并支付5 万元违约金发生了分歧,最 终李某将刘某诉至新郑法 院。今年7月16日,新郑法 院对该案立案执行。执行法 官多次打电话给刘某,要求其 主动来法院解决。刘某每次 都是满口答应,却不说具体执 行日期。新郑法院及时将刘 某纳入失信被执行人黑名单。

据悉,今年以来,新郑法 院积极落实行动,把拒不执 行的被执行人及时列入失信 黑名单作为常态。今年以 来,列入失信被执行人黑名 单的有2000余人,督促被执 行人自动履行义务案件320 件,执行标的额达232万元。

新郑时报 李显文 通讯员 左世友 苏洁丽

### 二手房交易信息采集环节前置

新郑市地税局办税效率提升70%以上

长期以来存量房交易 开税票和代开发票,一直存 在着资料多、耗时长的问 题。近日,新郑市地税局按 照工作要求,积极完善各项 前期筹备工作,成功上线运 行二手房交易信息自助采 集系统,业务办理时间大大 压缩。9月20日,共办理二 手房18户,缴纳税款17.4 万元,自助办理率达到 61%,新系统因其便捷高效 得到纳税人的一致好评。

新郑时报 邓春丽 通讯员 沈菲

#### 抓主要群体 做好前期培训

针对存量房交易纳税人 以房产中介机构居多的客观 情况,为保障新系统一上线 就能顺利运行,该局成立了 二手房交易信息自助采集 培训班,提前组织中介机构

进行培训学习,利用税企微 信及时公告注意事项。安 排全程引导 做好答疑解 惑。安排专门导税人员负 责现场讲解,帮助二手房交 易纳税人通过自助 PC 端或

手机 APP 端自助提交存量 房交易中买卖双方个人信 自 民居信自与存品民态品 合同信息等资料,为不熟悉 新系统的纳税人提供全程 操作指导。

#### 宣传推广 提高系统使用率

二手房交易信息自助 采集系统具有便捷、高效的 特点,能有效减少纳税人等 待时长,提升窗口办税效 率。新系统上线后,该局及 时在服务厅进行公告和辅

导,宣传新系统优势,使符 合条件的纳税人都能够熟 练操作。

及时收集问题,做好反 馈提升。为实现新系统的 尽快完善,该局在使用过程 中,及时跟踪收集纳税人的 使用体验,对发现的"手机 模块未与电脑同步""房源 信息太少、部分房源无法评 估"等问题,及时上报市局 研究解决。

新郑市新烟街道办事处

#### "喜迎中秋 舞动新烟"



9月13日,新郑市新烟街道办 事处举行"喜迎中秋 舞动新烟"舞 蹈大赛,来自车站社区、金芒果社区 等9支队伍,为大家带来一场精彩绝 伦的舞蹈大赛。经过激烈的角逐, 最终烟厂东区代表队的《红红火火 大中华》以9.61分夺得第一名。

在近两年的"百千万"文化活动 和群众性文艺活动中,新烟街道办 事处充分整合各社区特色文艺队 伍、文艺骨干,发挥辐射、带动作用, 逐渐形成了基层群众文化活动长效 机制,多次组织戏曲擂台、广场舞大 赛、读书会等一系列活动,广受群 众喜爱和好评。这些队伍和骨干 在新郑市的比赛中也多次取得荣 誉,成为新烟街道办事处丰富群众 文化生活中一道亮丽风景线。

在金芒果花苑有这样一群文艺 爱好者,她们在各自的生活中扮演 着母亲、奶奶或者外婆的角色,她们 当中年龄最小的53岁,最大的已经 70岁了。但她们有一个共同的特 点,就是热爱生活、热爱艺术、热爱 舞蹈,用执着的爱装点七彩人生,用 轻盈的舞步续写荣誉的新篇。

新郑时报 李显文 邓春丽 文/图

#### 新郑西亚斯驾校学员 送锦旗谢师恩



9月2日,在新郑西亚斯驾校训 练场,学员李东亮将一面写着"驾校 精英,金牌教练"的锦旗送到时树 峰、崔艳霞两位教练手上,以此感谢 教练们的辛勤付出。"我是7月12日 考试科一、9月2日考科四,没想到 考试会如此顺利,这么快就考完了 所有的科目,领到了驾驶证,这一切 都要感谢教练时树峰的专业水准和 耐心指导。"李东亮说。

据了解,西亚斯驾校从建校以 来,一直为学员提供专业、省时、高 效的培训,打造出一批批优秀的驾 驶员。同时,该驾校采用预约制学 车、练车一对一,为学员节省了大量 时间,学车不排队,极大地提高了学 员练车的效率。"一人一车一教练", 是西亚斯驾校的特色,也将一直坚 持下去。

新郑时报 邓春丽 文/图